



找记者 上壹点

读者热线>>>

5289997



金价每克高达573元,枣庄市民“卖金”热情高涨

记者 林佩瑶



近期金价上涨,许多城市又掀起了“淘金热”。记者走访枣庄多家黄金卖场,黄金价格已达到了573元一克,消费市场购金更偏向“稳”步投资,但是对于手里有黄金储蓄的消费者来说,此时的“黄金热”正是“回血”的好时候。

3月25日傍晚,记者来到枣庄市市中区解放路的“金店一条街”,发现每家珠宝店都将自己店内最新款的金饰摆放在了进门显眼的位置,供消费者选择。已是傍晚,但进入店内挑选、咨询黄金的消费者依旧不在少数。

记者在周大福门店看到,当日足金饰品每克价格为573元,“从过年开始,我们周大福门店的金价就已经到了500多一克,虽然近期金价上涨,但是我们周大福门店的金价上涨幅度并不是很大。”销售

员杜女士告诉记者,金价每日价格不同,要根据当天的黄金大盘来进行调整。

随后记者又来到六福珠宝,投资的价格也一路走高。在六福珠宝的展示牌上,记者看到投资金条的价格已达到了511元每克。“最近的金价比较高,我们店里的足金价格优惠完是534元/克,比前几天涨了十几块钱,但是金子一天一个价,谁也说不准明天是什么价格。”销售员张女士说,金价上涨,近期到店里询价的消费者人数增多,但

是销售成交量并没有大幅度增长,前来以金换金的消费者倒有不少。

“这几天的金价确实高,我前两年买投资金条不过才400多元一克,现在的价格比我当年买的贵了一百多。”前来金店询价的市民李先生表示即便看到当前黄金价格飙升,但是一番思考下来他决定还是持观望态度,“虽然金子也算是投资的一种,但这两天忽上忽下,我还是再看看,万一今天买了明天价格下来了,得不偿失。”

金价的持续上涨带动消费者手里的黄金增值,许多消费者也瞄准了时机准备将黄金变现。记者在走访金店时发现,除了买金,还有不少市民过来卖金。“这两天金价上涨,我们回收黄金的价格开到了430元/克,过来变现的人还是挺多的,今天上午刚有一位女士拿了70多克的黄金饰品过来变现,一次成交了3万多。”做黄金回收生意的葛女士告诉记者,她从2016年开始做黄金生意,今年的金价上涨幅度让她也

没有想到。

正当记者准备离开时,刚巧碰上了前来葛女士店内咨询黄金回收价格的张先生,“最近金价涨了,我过来问问回收黄金的价格是不是也变高了,年前我问的时候,金子回收的价格才330左右。”张先生告诉记者,最近他的新房正准备装修,如果现在黄金回收价格合适,想把结婚时父母送的黄金变现用来补贴房屋装修费用,问过价格之后张先生表示自己已经动心,开始盘算变现的相关事宜了。

枣庄各农贸市场“时令”野菜上新



本报枣庄3月30日讯(记者杨雯)春暖花开的季节,各类时令野菜也纷纷抢“鲜”上市,陆续扎堆菜农的摊点。近日,记者走访枣庄多家农贸市场,几乎各个蔬菜摊位都有野菜的一席之地,香椿、荠菜、榆钱等野菜受到不少枣庄消费者的欢迎。

3月27日上午,记者来到薛城区四季菁华便民市场,摊主白老板说:“现在香椿卖28元一斤

了,没有之前价格那么高,买的人也比之前多出不少。”白老板告诉记者,除了香椿,荠菜、榆钱等野菜也受到不少市民的喜爱。

走进市场,记者发现几乎每个蔬菜摊位上都摆放了各类新鲜的野菜,其中香椿的价格在20-30元一斤不等,荠菜在2-5元一斤上下,榆钱则卖到了7块钱一斤左右。“像榆钱、品相好点的荠菜一早就卖完了,想买还得早点

过来。”市场中其中一位蔬菜摊主说道。

3月28日一早,记者到天衢农贸市场赶了个早集,见到了许多买菜的市民。“小时候经常吃不上饭,就好到地里挖野菜吃,现在偶尔想吃的时候就来买点吃,忆苦思甜嘛。”一位年纪稍长的市民王先生解释了他买野菜的原因。

“我们这些野菜大多数都是从自家地里挖来的,没打农药,有很多年纪大的人买着吃,年轻人一般不会做,会做的年轻人也有买的,只是不多。”摊主刘老板向记者介绍。

野菜的季节性很强,销售时间只有一个半月。商贩们表示,每年三、四月份,野菜便会成为热销菜,成为群众公认的绿色食品。“春天来了,吃点绿色的食品,有益身体健康……”家住可可里花园的市民李女士乐呵呵地说道。

落实立德树人 关爱特殊学生

为加强对特殊群体学生的教育管理,落实“立德树人”工作要求,近日,滕州市中小学素质教育实践中心对来校参训学生进行全面的摸底排查,并按照“一类一案”“一人一策”的方针对特殊群体学生进行分类建档。中心

根据自身情况建立帮包学生工作机制,制定工作方案,发动全体班主任及专职心理教师签订责任书,建立跟踪管理台账,对特殊群体学生的问题及时排查,迅速干预,为学生的健康成长保驾护航。

(刘璐)

滕州市文化路实验小学开展防灾减灾手抄报大赛活动

为进一步增强全校师生防灾减灾意识以及防灾减灾技能,不断提升科学防灾减灾能力,滕州市文化路实验小学开展了以“防范灾害风险护航高质量发展”为主题的手抄报征集评选活动。全校师生用图

文并茂的手抄报生动形象地宣传防震减灾常识。

通过本次活动,切实增强了师生们的防灾减灾意识,有效促进了防震避险、自救互救知识的普及,提高了抵御和应对自然灾害的能力。(许光乾)